
1)  k`bnse BZysØ  c‡km£n Bcv?

A.  kmhqƒ

B.  hn. FkvX∏mt\mkv

C.   hn. ]utemkv

2) Cutimbv°v th≠n c‡km£nbmbn Xo¿∂ hn. ]utemkns‚ BZysØ t]cv?

A. kmhqƒ

B.  FkvX∏mt\mkv

C.  hn. ]utemkv

3) D∞m\wsNbvX Cutim injycpsSta¬ ]cnip≤mflmhns\ \¬InbXv Fßs\?

A. ssI hbv]v hgn

B.  Bio¿hZn®psIm≠v

C.  \nizkn®psIm≠v

4). ]cnipflmhn\m¬ P∑w sIm≈pIbpw \nc¥cw B Bflmhn\m¬ \bn°s∏SpIbpw sNøp∂

kaqlw GXv?

A.  CShI

B.  Xncpk`

C.  Aevamb¿

5) \nßƒ ssZhØns‚ BebamsW∂v {]t_m[n∏n°p∂ hN\ `mKw GXv?

A. tdmam -8.14:6

B. 1tImdn 3:16

C.  1sXk  5:19

6) ]cnip≤mflmhns‚ {]t_m[\ßƒ  \mw kzoIcn°p∂Xv Fßs\?

A.IqZmiIfneqsS

B. hn.Ip¿_m\bneqsS

C.  A[nImcnIfpsS \n¿t±ißfneqsS
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7) ]m]Øm¬ \„amb Bflob Poh≥ \ap°v ]Icp∂ IqZmi GXv?

A. ssXem`ntjIw

B. A\pcRvP\ IqZmi

C.  hn. Ip¿_m\

8) tcmKim¥nbpw ]m]tamN\hpw, kl\i‡nbpw Bflmhv \ap°v  \¬Ip∂ IqZmi GXv?

A. Xncp∏´w

B. A\pcRvP\ IqZmi

C.  tcmKote]\w

9) ssZhP\Øn\v  ip{iqj sNøm\p≈ {]tXyIamb Ir]mhcw e`n°p∂ IqZmi GXv?

A. Xncp∏´w

B. amtΩmZnkm

C.  hn. Ip¿_m\

10) hn. ]utemkv «olmbpsS  {]t_m[\w A\pkcn®p \mw kzoIcn®ncn°p∂Xv  GXv Xcw

Bflmhns\ BWv?

A. \∑bpsS Bflmhns\

B. ]p{XkzoImcyØns‚ Bflmhns\

C.  ASnaØØns‚ Bflmhns\
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